



За пол-месяца окончено дело по обвинению водителя в даче взятки сотруднику ГИБДД

Уголовное дело в отношении водителя за дачу взятки сотруднику ИДПС ОГИБДД ОВД по Учалинскому району и г.Учалы было возбуждено 04 февраля и направлено в суд с обвинительным заключением уже 18 февраля 2009 года.

В ходе расследования было установлено, что 01.02.2009 в дневное время 36-летний водитель, не пристегнувшись ремнями безопасности, управлял автомобилем и на 110 км автодороги Белорецк-Учалы-Миасс в районе д. Сафарово был остановлен сотрудниками ИДПС ОГИБДД ОВД по Учалинскому району и г. Учалы за указанное нарушение ПДД. Водитель с целью избежать административной ответственности за нарушение ПДД РФ дал взятку в размере 100 рублей сотруднику ИДПС и был задержан с поличным.

По данному факту Белорецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.291 УК РФ – дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий.

Теперь водителю грозит либо крупный штраф, либо лишение свободы до 8 лет.

19 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609839>